

XHEKEN® capilar

Parul este o structura proteica foarte rezistentă. Firul de par este alcătuit dintr-un strat extern, cuticula, care învelește zona internă, cortexul. Când parul este sănătos, cuticula are o structură continuă, care înconjoară complet cortexul. Atunci când parul este supus proceselor de vopsire, permanent, uscăre sau altor agresiuni, cuticula se rupe lăsând cortexul expus. Parul capătă un aspect poros, își pierde strălucirea și elasticitatea și capătă un aspect tern, fără viață.

Proprietăți

Xheken® capilar este un produs de revitalizare a parului bazat pe colagen hidrolizat și proteine cuaternare care protejează și favorizează refacerea parului prin absorbția la nivelul cuticulei și cortexului. Conține o cantitate crescută de proteine cu greutate moleculară mică, hidrolizate capabile să penetreze porii, să umple zonele de microfisuri ale firului de par. O proteină cationică, înalt specifică este capabilă să adere la nivelul zonelor de microtraumatisme acoperind firul de par cu o peliculă protectoare, fină. Capacitatea sa crescută de aderență este răspunzătoare de efectul prelungit.

Beneficii:

Reface și protejează firul de par distrus (*sau deshidratat/uscat*) în urma acțiunii agenților fizici sau chimici: vopsire, permanent, șampoane agresive, uscăre, soare, apă de mare, apă cu clor din piscine. Îmbunătățește textura, face parul strălucitor și matasos. Facilitează pieptănatul. Poate fi folosit ca balsam/mască.

Utilizarea ca balsam:

Aplicați pe parul ud, după spălare, prin masaj ușor începând de la rădăcina în jos, insistând la nivelul varfurilor. Utilizați o cantitate suficientă, dar nu excesivă, funcție de lungimea, numărul firelor de par. Lăsați-l să acționeze 1-2 minute, apoi clătiți.

Utilizarea ca mască

Aplicați la fel ca mai sus. Acoperiți apoi parul cu un prosop sau o casă de duș. Lăsați-l să acționeze 30-60 minute. Cu cât timpul de acțiune e mai prelungit, cu atât efectele benefice sunt mai evidente. Clătiți abundent.

Precauții:

A nu se ingera. A nu se lăsa la îndemână copiilor. În caz de contact cu ochii, se clătește abundent cu apă.

Produse Xheken®:

Xheken® capilar	Flacon cu 250 ml
Xheken® soluție	Soluție de colagen pentru îngrijirea pielii și parului. Flacon cu 100 ml
Xheken® cremă	Cremă pentru atenuarea și prevenirea vergeturilor. 2 tuburi cu 100 ml cremă

Dir. Teh. Farmaceutic: MT Libre
Producator : **VECTEM S.A.**, Spania

Importator
VECTEM IMPEX S.R.L.
Str. Zorilor nr.21, loc. Buda
Com. Cornetu, judet Ilfov
Romania
Tel. 0744 490 311
Tel/fax 021 3692950
www.vectem.ro

Data revizuirii prospectului martie 2016 F0023/05

www.vectem.ro